
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

23 квітня 2019 року                     смт Велика Димерка                                  № 96 

 
Про надання послуг та роботу  

закладів культури та бібліотек 

на території Великодимерської 

об’єднаної територіальної громади 

 

Одним із показників нормальної  життєдіяльності громади, рівня освіченості 

мешканців громади є повноцінна робота закладів культури та бібліотек, 

розташованих на її території. Заслухавши доповідь Теплюк О.В., завідувача 

сектору з питань культури та спорту, про організацію надання послуг в 

закладах культури та бібліотеках селища,  керуючись підп. 1 п. А ст. 32, ч. 6 ст. 

59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий 

комітет 

 

В И Р І Ш И В: 
 

1. Доповідь Теплюк Олесі Вікторівни, завідувача сектору з питань культури 

та спорту, щодо організації надання послуг в закладах культури та бібліотеках 

селища  прийняти до відома.  

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Прянішнікову К.В., 

першого заступника селищного голови. 

 

        

 

 

Селищний голова             А.Бочкарьов 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради 

від  23 квітня 2019 року № 96 

 

 

Про надання послуг та роботу закладів культури та бібліотек на території 

об’єднаної громади 

 

Надання послуг населенню громади закладами культури регламентується 

Державним стандартом надання безоплатних послуг клубними та 

бібліотечними закладами культури державної та комунальної форм власності, 

затвердженим наказом Міністерства культури України від 15 жовтня 2013 року 

№ 983. Одним з видів надання безоплатних послуг клубних закладів є 

забезпечення участі населення в аматорських художніх колективах, гуртках, 

любительських об’єднаннях, що фінансуються за рахунок коштів державного та 

місцевих бюджетів. Поряд з цим, якість отримання послуг знижується через 

проблемні питання, що існують у сфері культури:  

- слабка матеріально-технічна база, забезпеченість приміщень клубних 

закладів комп’ютеризованими робочими місцями з можливістю доступу до 

мережі Інтернет, укомплектованості закладів методичними та інформаційно-

довідковими матеріалами; 

- неповна опалюваність приміщень в осінньо-зимовий період;  

- недостатній рівень професіоналізму працівників: бракує фахівців для 

роботи з художніми колективами та з організації масової роботи, клубів за 

інтересами тощо. 

Робота будинків культури спрямована на виконання державних соціальних 

програм, пошук та розробку інноваційних форм організації культурно – 

дозвіллєвої діяльності, на підвищення професійного рівня колективів 

художньої творчості; вивчення дозвіллєвих потреб різних вікових категорій 

населення та втілення їх в культурно – дозвіллєву  діяльність, популяризацію 

національних культурних традицій, свят та обрядів. Основними завданнями 

закладів  є : - організація культурного дозвілля громадян; - організація та 

методичне керівництво діяльністі творчих колективів , гуртків, любительських 

об’єднань ; - розвиток аматорського мистецтва, підтримка та збереження 

осередків народних художніх промислів; - організація і проведення  конкурсів, 

виставок, різних культурно - дозвіллєвих форм показу результатів творчої 

діяльності утворених та діючих формувань. 

На території Великодимерської ОТГ функціонує Комунальний заклад «Центр 

культури, дозвілля та спорту» Великдимерської селищної ради, до якого 

входять 3 сільські  Будинки  культури,  3 сільські клуби та 5 сільських 

бібліотек, 2 бібліотеки села Жердова та с. Підлісся знаходяться на стадії 



закриття. Приміщення, яке використовується будинком культури смт Велика 

Димерка, є пристосованим для занять художньої самодіяльності.   

Кадрове забезпечення 

№ СБК Директор   

( чол.) 

Худ. 

керівник 

Бібліотек

ар  

Прибиральн. 

1 Великодимерський 

СБК (пристосоване 

приміщення) 

1 2 3 1 

2 Шевченківський СБК 1 1 1 3 

3 Руднянський СБК - - - - 

4 Бобрицький  СБК 1 1 1 2 

5 Михайлівський СК 1 - - 1 

6 Підлісський  СБК 1 - - 1 

7 Тарасівський СБК - - 1 1 

 Всього  працівників  5 4 6 9 

 

Робота клубних формувань 

На базі будинків   культури  ведуть  свою роботу  32  клубних формувань 

- це колективи художньої самодіяльності, любительські об’єднання  та клуби за 

інтересами. Кількість учасників клубних формувань – 288 чол., з них дітей - 

189. 

На  протязі  2018 року  провели  376 культурно-освітніх та розважальних 

заходів   - це  концерти  в  Будинках   культури, виїзні  концерти, свята для 

дітей, професійні свята, виставки та  інші.  

 Аматорські фольклорні колективи  «Калинонька», дитячий ансамбль 

«Перлинка» та «Золотоцвіт», «Гречаники», «Баламути», «Рута» постійно 

представляють громаду   на  районних, обласних та  Всеукраїнських  

фестивалях, творчих конкурсах. 

Протягом  року  проводилася  робота  в  бібліотеках: літературні години, 

бесіди , виставки , конкурси  юних  краєзнавців, години  пам'яті, інформаційні  

листи  та благодійна   акція « подаруй  книгу  у  бібліотеку». Бібліотека на сам 

перед виконує функцію а забезпечення  доступності  послуг  закладів  культури  

для  різних  категорій  населення.   Працівниками бібліотек проведено безліч 

тематичних, історичних годин, годин скорботи, милосердя, народознавства, 

майстер-класи та ін. При проведенні масових заходів працівники бібліотеки 

нажаль   не можуть використовувати  нові форми роботи, які можна проводити 

завдяки комп’ютерному обладнанню – це і години пам’яті, перегляди 

відеороликів, презентацій, музичний супровід, перегляд бук трейлерів по нових 

виданнях книг, ігрові та діалогові форми і методи популяризації книги, 

оскільки в усіх бібліотеках, відсутнє інтернет підключення та персональні 

комп’ютери.  

 

 

Завідувач сектору культури та спорту                                         О. Теплюк 
 


